

10 февраля 2018 года на базе Костекской школы прошли соревнования по волейболу среди юношей и девушек по Хасавюртовскому району среди школ с.Хамавюрт, с.Тотурбийкала, с.Костек. Открыл товарищескую встречу директор школы Алиев Абдулазим. В своем обращении к участникам турнира он сказал, что Волейбол - один из самых популярных видов спорта среди учащихся нашего района. Соревнования по волейболу включены в план спортивно – массовых и оздоровительных мероприятий школы. Занятия по волейболу – весьма эффективное средство укрепления здоровья и физического развития. При правильной организации занятий волейбол способствует укреплению костно–мышечного аппарата и совершенствованию всех функций организма. Современный волейбол-вид спорта, требующий от ученика атлетической подготовки и совершенного овладения технико-тактическими навыками игры. Поэтому каждый из участников сегодня должен вести показательную игру в пример для подрастающего поколения. В соревнованиях приняли участие 3 команды юношей и 2 команды девушек с общим количеством участников 40 человек. Соревнования проводили в спортивном зале МКОУ «Костекская СОШ им.Б.Ш.Бакиева». Жеребьевкой все пять команд были поделены на две группы, игравших по круговой системе, в финальной серии встречались команды, занявшие в своих группах одинаковые места. В результате сыгранных матчей участники были награждены почетными грамотами. На соревнованиях присутствовали и зрители, и приглашенные гости. Соревнования прошли на высоком уровне. Было организовано питание. Во время соревнований присутствовал медицинский работник Абакарова Тахмина. Травм не было, протестов не поступало.